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ACTA DE LA SESION DE LA COMISION PERMANENTE DE SUGERENCIAS Y 
RECLAMACIONES DEL DÍA 19 DE DICIEMBRE 2024. 

 
 
 
 
En Alcalá de Henares, en la Sala de Comisiones Informativas de la 2ª planta de la Casa 
Consistorial, se celebra la Sesión de la Comisión Permanente de Sugerencias y 
Reclamaciones, con la asistencia de los Sres. y Sras. Concejales que a continuación se 
relacionan,  
 
 
 
ASISTENTES TITULARES Y SUPLENTES  
 
 
D. Antonio Saldaña Moreno (Presidente) 
Dª Esther de Andrés Dominguez (Grupo PP)  
Dª Pilar Cruz García (Grupo Vox)  
Dª Patricia Sánchez González (Grupo PSOE) 
D. Miguel Carlos Castillejo Calvo (Grupo PSOE) 
Dª Rosa María Romero Méndez (Grupo Mas Madrid) 
 
 
 
Actuando como Secretaria de la Comisión: Val Medina Barcenilla. 
 
 
 
Da comienzo la sesión, siendo las 10:05 horas del día arriba señalado, adoptándose los 
siguientes acuerdos: 
 
 
 
 

1. APROBACIÓN DE ACTAS 
 
 
 
El Sr. Presidente, somete a votación el acta de la sesión ordinaria celebrada el día 28 de 
noviembre de 2024. Quedando aprobada por unanimidad de sus miembros. 
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2. INFORMES DE LA PRESIDENCIA  

 
 
   

El Sr. Presidente da cuenta a los asistentes, de los informes presentados de Sugerencias 
y Reclamaciones, de los periodos comprendidos entre el 16 de noviembre de 2024 al 
9 de diciembre de 2024, Transparencia y Gobierno Abierto, de los períodos 
comprendidos entre el 16 de noviembre de 2024 y el 5 de diciembre de 2024. Así 
como el informe Web mensual que comprende el periodo de 25 de noviembre de 2024 
al 15 de diciembre de 2024.  
 
 
 
El Sr. Presidente, da paso al siguiente punto,  

 
 

3. SEGUIMIENTO DE LA GESTION DEL AMBITO DE LA COMISION. 
 
 

VOX 
 
 
No presenta iniciativas 
 

 
MAS MADRID 

 
 

 
El Sr. Saldaña cede la palabra a la Sra. Romero, y da comienzo a la presentación de las 
iniciativas. 
 

 
1. La pista deportiva la Garena situada en la calle Francisco Alonso, tiene las vallas 

metálicas rotas y las redes de seguridad arrancadas y lleva 2 meses sin una de las 
porterías de futbol. Rogamos se efectúen las actuaciones necesarias para que este 
espacio de la ciudad sea seguro y utilizable. 
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El Sr. Presidente responde, “desde la Concejalía de Deportes, nos informan que se están 
realizando las gestiones oportunas para su subsanación lo antes que sea posible”.  
   

 
 

2.  En la calle Paula Montal la valla perimetral de brezo, se encuentra tumbada y 
consideramos que es un riesgo, los vecinos denuncian que algunos jóvenes se están 
tumbando sobre ella. Rogamos que se cambie si es responsabilidad municipal o en el 
caso de pertenecer a un particular que se proceda a la petición de repararla. 
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El Sr. Presidente contesta que, “Tras haber sido trasladado a diferentes departamentos 
municipales para ver la titularidad de la valla, parece ser municipal, aunque no así el entramado 
que lo soporta, que sería puesto por el local de hostelería que había en la zona, hasta hace poco. 
Será reparada a la mayor brevedad posible”. 
 
 

 
3. Solicitamos la reparación y plantación de un árbol en este alcorque en la Calle Cristóbal 

Colón del Distrito II hace meses en esta comisión. La respuesta fue que no se 
contemplaba hacerlo. El alcorque, a día de hoy, por supuesto sigue vacío y ahora 
cubierto de hojas, como consecuencia ya se han producido varias caídas debido a 
tropezones. Es por ello y a petición de los vecinos que solicitamos nuevamente la 
plantación de un árbol en este alcorque vacío para evitar así las caídas de las vecinas y 
vecinos de la Calle Cristóbal Colón del Distrito II. 
 

 

    

 
 
 
El Sr. Presidente contesta lo siguiente, “Una vez derivado a los servicios técnicos responsables, 
nos informan que, tras haberse procedido a la limpieza de la zona de bordillos y baldosas que 
dificultaban el paso y cualquier acción, se ha revisado el procedimiento y: 
 

- Se valorará la plantación de un nuevo ejemplar en este alcorque en cl Cristóbal Colón, 
dentro de la campaña 2024-2025. 
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GRUPO PSOE 

 
 
 

El Sr. Saldaña cede la palabra al Sr. Castillejo, y da comienzo a la presentación de las iniciativas. 
 
 

1. En el Parque de Magallanes, en la zona donde se ubican los juegos infantiles, hay varios 
que se encuentran rotos y en mal estado. Solicitamos su reparación o sustitución en la 
medida de lo posible. 

 

 
 
 
El Sr, Presidente responde, “Respecto la iniciativa de los elementos de juego en el parque 
Magallanes, nos informan desde los servicios técnicos responsables que esta semana se han 
reparado dos de los tres elementos averiados”. 
“El tercero, se ha solicitado una pieza necesaria al fabricante, en cuanto sea recepcionada, 
repararán el elemento”. 
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2. En la entrada del Parque de Magallanes, junto a la Avenida de Madrid, vecinos de la 
zona nos transmiten que el riego del agua se encuentra cortado, impidiendo el correcto 
mantenimiento de las zonas verdes en dicho acceso al Parque. Solicitamos su 
reparación. 

 
   

 
El Sr. Saldaña responde: Una vez derivado a los servicios técnicos responsables, nos informan 
“El parque Magallanes, sufre problemas de vandalismo constante. Se tiene previsto realizar una 
mejora en el sistema de riego para adecentar todas las incidencias que se dan, debido a esta 
situación”.  

 
 

   
3. En la Ronda Fiscal a la altura del Parque de Sementales, se encuentran levantadas las 

aceras debido a las raíces de los árboles colindantes. Vecinos de la zona nos trasladan 
su preocupación ante posibles caídas, también provocadas por la acumulación de la 
caída de la hoja que impide la correcta visibilidad de las aceras en mal estado. 
Solicitamos, por un lado, la inmediata recogida de la hoja en esa zona; y, por otro lado, 
en la medida de lo posible, la reparación de dichas aceras. 
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El Sr. Presidente responde “Agradecemos al Grupo PSOE que recicle iniciativas de Más Madrid, 
está en concreto de septiembre de este año, aprovechando la caída de la hoja”.  
La concejalía de Medio Ambiente y Limpieza, ya ha comunicado en los últimos días las 
actuaciones que está llevando a cabo al respecto sobre la hoja, y sobre las aceras, como ya 
dijimos, este tramo será reformado dentro de los planes de barrio que tenemos contemplados 
próximamente. 
 
 
En este punto, el Sr. Saldaña, pide que conste en acta, “Creo que, en nombre de todos, el 
agradecimiento al trabajo de secretaria de esta comisión de Val, que será la última, ya que 
se nos retira”. 
 
Igualmente, el Sr. Castillejo, pide que conste en acta “el agradecimiento, por supuesto, del 
grupo Socialista a toda tu labor y a tu servicio público de tantísimos años en esta ciudad, 
que la ciudad se construye por personas como tú, y en lo personal y en lo particular, hemos 
trabajado juntos durante 4 años y ha sido siempre una sonrisa, una buena disposición, y 
una persona como tú, que espero, que aproveches esta nueva etapa como te mereces”. 
 
 
 
Y no habiendo ningún otro asunto que tratar, se da por finalizada la sesión, siendo las 10:16 
horas del mencionado día, levantándose la presente acta, que será sometida a la aprobación 
de sus miembros. 
 
 
 

 


